看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题:

一只在蓝色月光下出生的蓝色小猫,机缘巧合听到了大河的歌唱,它的使命就是把这首河流 之歌传达给城堡镇的居民,这首歌饱含人类最基本的价值观: 友爱、善良、美丽、和平和知 足常乐等。可是在它到达城堡镇时,发现那里的人们心中充满仇恨、不满、欺骗、互不信任。蓝猫历尽艰辛,甚至一度忘记了河流之歌……同学们,你们觉得蓝猫能够完成自己的使命吗?它又会经历怎样的困难阻挠?请你根据提示,展开想象的翅膀,自拟题目写一篇文 章,字数400字以上哦!

攻擂选手: 饶子程VS王 锦VS 张可馨

河流之歌

□宁国市中溪镇中溪小学六(2)班 王 锦

很久很久以前,在蓝色的月光下出生了一只蓝色的小猫。这只蓝猫自出生以来,就过着自由 自在、无忧无虑的生活。

有一天,蓝猫来到一条大河边,无意中它听到了大河在歌唱,这首歌饱含了人类最基本的价 值观: 友爱、善良、美丽、和平和知足常乐。它感动极了, 觉得自己有责任和义务把这首河 流之歌传达给附近城堡镇里的居民们。

蓝猫背上行囊来到城堡镇,它走到街上的一间小屋旁,屋里传来兄弟俩的对战,互相指责对方,骂着骂着兄弟俩就扭打在了一起……蓝猫摇了摇头,叹口气走开了。它继续往前走着,一路上见到了各种不文明的现象,不仅有小偷偷盗被抓,有醉汉砸店,而且还上演老人被骗

蓝猫看到人们心中充满仇恨,终于忍无可忍,大声地唱起了《河流之歌》。但是人们并不理 会它,甚至嘲笑它,劝它别白费力气。蓝猫沮丧极了,它垂头丧气地往回走着,心想应该回 到自己的家乡去。

突然它又转念一想,一定不能灰心,得用实际行动来感染这里的人们,让大家对美好的生活重拾信心!于是,蓝猫又重振精神,它一边快乐地唱着《河流之歌》,一边用实际行动来帮助城堡镇的居民们。在蓝猫的不懈努力下,终于感动了大家,虽然它自己承受着数不清的委 屈,却给人们带来善良、友爱、美丽、和平和知足常乐的精神。

不知经过多久的努力,城堡镇的居民们心中不再充满仇恨和不满,而是都谦逊有礼、乐于助 人,人们和平共处,到处呈现出一派祥和、欣欣向荣的景象。蓝猫终于成功了,《河流之 歌》也在城堡镇中永远地流传下去。

指导老师 汪秀娟

蓝猫的使命

□霍邱县城关镇中心小学六(1)班 饶子程

蓝月亮慢慢爬上枝头,"喵呜——"一只神奇的小猫诞生,它浑身蓝色,没有一根杂毛,仿 佛是一匹光滑的蓝缎子。

一天,渐渐长大的蓝猫,独自在农场嬉戏,突然隐约听到一首歌,歌词中包含着友爱、善良、美丽、和平和知足常乐等含义。蓝猫竖起耳朵,声音时隐时现,"是谁在唱歌?"它忍 不住好奇道。"我是你旁边的大河,你是命中注定的蓝骑士,你的使命就是把这首《河流之

不任好奇道。"我是你旁边的人河,你是命中汪定的监骑士,你的便命就是把这首《河流之歌》传给城堡镇的居民。"没等蓝猫反应过来,它就瞬间置身于繁华的城堡镇中。 蓝猫漫无目的地溜达着,路上的行人匆匆,街边的店面时时传来叫卖声,与此同时,叫骂声 也此起彼伏。缺斤少两,赊账不还,人们互相指责、互相叫嚣着。蓝猫几次试图想劝开,并 向他们传递包含真善美的《河流之歌》,可是无一人搭理它,这让它苦恼不已。 蓝猫愤愤离去,走着走着来到一处操场,一群孩子正在朗诵社会主义核心价值观,它想起了 自己的使命,灵感指引着它教孩子们唱着包含"友爱、善良、美丽、和平、知足常乐……" 的《河流之歌》,并告诉孩子们,教会家人一起共唱这首歌,掌握它的意义,就会迎来幸福

美好的生活!

听着城堡镇到处飘扬的歌声,看到人们相互间的真诚友爱……蓝猫满意地笑了,慢慢进入甜 蜜的梦乡。

城堡镇的蓝猫

□铜陵市新苑小学五(1)班 张可馨

出生在蓝色月光下的蓝色小猫,一直住在一条大河边。一天,她偶然听到大河唱起了歌: "蓝猫蓝猫有使命,河流之歌传给城堡镇的居民,劝着可爱的人们友爱、善良、美丽、和平和知足常乐·····"

敬仰着大河的蓝猫立刻前往城堡镇,刚来到镇子上,它便察觉到这里被一种神秘的黑暗力量笼罩着。蓝猫想弄清楚这里的状况,于是它便一边在街上走走逛逛,一边细细观察着。从来往的行人中,它发现大家的眼神都在躲闪,行为怪异,其中有争吵的、打架的、互相敷衍欺骗的等一些不和谐的行为。

从小善良的蓝猫,被眼前的现象震惊到了,它想起了河流之歌,于是大声歌唱着,希望歌声传递到每个人的心中。可是,听到歌声的人们,一部分不搭理它,还有一部分讥讽它。蓝猫伤心极了,恰好这是一个月圆的夜晚,它听见镇上的每一处泉水、溪水一起沸腾着,《河流之歌》从天空中洒落下来,荡漾在城堡镇的每一个角落,一时间河流之歌响彻寂静的古镇,也流入每一户人家。

伴随着歌声,人们都涌上街头,他们的眼中,闪现的不再是嫉恨、凶狠,而是一缕缕真诚、善良、友好,刹那间,人们相拥在了一起。蓝猫成功了吗?看到这一幕,我们相信它成功了!

指导老师 周庆平

下期擂台赛主题

孔雀在森林中被大家公认为最漂亮的公主,因此她很自满骄傲,拒绝与小羚羊、小鸭子做朋友,更不愿意跟其他的小动物一起玩耍。一天,当孔雀趾高气扬地欣赏自己的美貌时,一头狮子正悄悄地向她逼近……恰巧,小羚羊路过此地,他从远处看见了这一幕,是勇敢救孔雀还是离开?同学们,你们觉得孔雀会获救吗?从这件事中孔雀又会得到什么样的教训呢?请你根据提示,展开想象的翅膀,自拟题目写一篇文章,字数400字以上哦!注意:来稿请注明"擂台参赛作品"字样,写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联

注意: 来稿请注明"擂台参赛作品"字样,写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联 系电话。

投稿邮箱: ahqnbxszk@163.com 截止日期: 1月15日19:00。

上期冠军作品《五毛钱的愿望》

获奖理由:小作者在卡片魔力产生之前,简单交代了背景,这样就使得后面的故事发展顺理成章,紧接着,她使用了一个词语——天旋地转,这个词语使读者容易联想到影视作品中科幻镜头,从而成功地将读者带入她的想象之中。另外,这个愿望有着满满的正能量,尤其那句"随时去看望我那在外地工作的爸爸",瞬间触碰到读者内心那颗柔软的心灵。所以,这样的愿望不是无厘头,而是积极向上的。

点评人: 黄山文峰学校小学部老师 吴灵峰